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1Cntre d'approvisionnement — bureau d'Ottawa

Salle 9W072, 9° étage

200, rue Kent

Ottawa (Ontario) K1A OE6 Le 08 novembre, 2017

addenda n®5

Objet : Invitation a soumissionner n° FP802-170131
Projet d'amenagement du centre de conférence Harry Hachey

Madame, Monsieur,

Dans le cadre de la demande de propositions mentionnée en rubrique, le présent addenda n®5 est
émis afin de répondre aux questions des soumissionnaires regues jusqu’a présent. Les questions et
réponses sont incluses a I’annexe A.

Toutes autres conditions générales de cette demande de proposition demeurent les mémes.

Les soumissionnaires doivent accuser réception du présent addenda en apposant leur signature
dans ’espace prévu ci-dessous et en joignant une copie du présent document a leur proposition.

Cordialement,

Beverly Shawana
Agente principale des contrats
Opérations de gestion des finances et du matériel

ACCUSE DE RECEPTION

Nom de I’entreprise

Signature

Canada
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Annexe « A »
Question 1 :
Y a-t-il des détails sur le passe-plat de la cuisine? Y a-t-il un schéma pour la porte (104d) pres du
comptoir?
Réponse :
Le nouveau passe-plat a surface pleine doit se trouver a 1 067 mm au-dessus du plancher fini et
le haut de I'ouverture étre aligné avec le haut des portes. Le comptoir doit mesurer 305 mm de
profondeur et 1 525 mm de largeur. 1l faudra aussi prévoir une tablette pleine de 50 mm sous le
comptoir des deux cdtés du mur. La cloison séche doit entourer les montants et le haut du passe-
plat. Le passe-plat doit étre ouvert seulement sans volet ni porte.

Question 2 :

Doit-il y avoir un isolant extérieur en matelas?

Réponse :

Veuillez consulter le détail 2/A202 et la section 07 21 16 — Matelas isolant. Installer un matelas
de valeur R21.

Question 3 :
Avez-vous des détails sur la porte coulissante a I'entrée de la salle 101?

Réponse :

Veuillez vous reporter au schéma de la porte a la section 08 14 16 — Portes effleurantes en bois et
la section 08 71 00 — Quincaillerie de porte. Les portes coulissantes doivent étre en bois et
équipées de la quincaillerie indiquée.

Question 4 :

Qui s'occupera de la sous-couche du plancher? Peut-on considérer que la sous-couche est en
assez bon état pour poser un nouveau plancher, méme aprés enlevement de I'ancien?

Réponse :

Les carreaux de moquette ne nécessitent pas de sous-couche. L'entrepreneur est responsable
d'enlever le revétement actuel et de préparer le faux-plancher actuel avant d'installer le nouveau
revétement.

Question 5 :

Qui doit s'occuper des cadrages de portes en bois? Cela n'a pas été précisé aux sections 08 et 06.
De quel type de bois le cadrage et les garnitures de portes sont-ils fabriqués?

Réponse :

L'entrepreneur est responsable de tous les cadrages de portes. Les cadrages de porte et les
garnitures en bois doivent étre fabriqués en bois franc comme I'indique la section 06 20 00 —
Charpente et menuiserie de finition.

Question 6 :

Y a-t-il des armoires pour les extincteurs portatifs (comme I'indique la section 10 99 00)?
Réponse :

Comme l'indiquent les dessins, les nouveaux extincteurs doivent étre accrochés au mur, aucune
armoire nécessaire.



I* I Fisheries and Oceans Péches et Océans
Canada Canada

Question 7 :

Trois extincteurs portatifs sont accrochés au mur dans le plan. De quels types d'extincteurs s'agit-
il?

Réponse :

Les extincteurs sont du type 1 avec support mural.

Question 8

Nous sommes en train d’examiner les spécifications et les dessins pour le centre de conférence
Harry Hachey. Le calendrier du dessin A202 accessoire montre le portemanteau pour la salle 101
comme indiqué au dessin A201. Pouvez-vous indiquer ce qui est requis pour cet élément?
Réponse :
Priére d’ajouter le paragraphe suivant a la section 10 99 00 — Spécialisations diverses.
2.1.4 Portemanteaux : Le fournir d’une tablette et un tube de penderie suspendu en chrome de
25 mm avec des embouts plastiques noirs ajustés dont la disposition figure sur le dessin et ils
sont dimensionnés pour correspondre.
.1 Norme d’acceptation : Les portemanteaux et les porte-chapeaux de la série Bayco
executives, Modele B-10H de Architectural School Products Ltd. Fournir vingt (20) cintres
de modele CLCH par support.



